

అధికారుల బదిలీ..

దస్తూరాబాద్, జూలై 21 : మండల పంచాయతీ అధికారిగా విడుదల నిర్వహిస్తున్న పీ ఆర్ అనిల్ కుమార్ ను పెంబి మండలానికి బదిలీ చేస్తున్నట్లు ఉన్నతాధికారులు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కాగా ఎంపీఎఫ్ గా నాలుగు సంవత్సరాలకు పైగా ఆయన మండలంలో పని చేశారు. అలాగే మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో హెచ్ ఐవీఎస్ విడుదల నిర్వహిస్తున్న టీ వేమ గోపాల్ జిల్లా కేంద్రంలోని డిప్యూటీ డీఎం హెచ్ ఎస్ కార్యాలయాలకు బదిలీ అయ్యారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఆరు సంవత్సరాలకు పైగా విడుదల నిర్వహించారు. కాగా తమ విడుదల సహకారించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు వారు తెలిపారు.

ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

దస్తూరాబాద్, జూలై 21 : గోదావరి తీరా ప్రాంతాలైన దేవుని గూడెం, భూత్పూర్, రాంపూర్, గోడేసర్కా, మున్నూల గ్రామాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తహసీల్దార్ సర్కూరాజ్ సహజీ, ఎన్ఐ శంకర్ సూచించారు. ఎగువ ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షం కురవడంతో కడెం ప్రాంతాల్లోకి భారీగా వరద రావడంతో అధికారులు గేట్లు ఎత్తి గోదావరిలోకి నీటిని వదులుతున్నట్లు తెలిపారు. కాబట్టి మత్స్యకారులు చేపల వేటకు వెళ్ళే వద్దని, పశువులను గోదావరి తీరా ప్రాంతాల వద్ద తీసుకెళ్ళే వద్దని పశుకాపాలదారులకు సూచించారు.

గిరిజనులకు పాడు పట్టాలు ఇవ్వాలి

పెంబి, జూలై 21: పాడు రైతులకు పట్టాలు ఇవ్వాలని అంబేద్కర్ సంచలన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లవల్లి స్వామి డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం పెంబిలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. టీసీ, ఎన్ఐలకు ప్రత్యేక పట్టాలు చేసి పాడు భూముల్లో సాగు చేసుకుంటున్న రైతులకు పట్టాలు ఇవ్వాలన్నారు. కార్యక్రమంలో తుండలెద్ది నాయకులు మెయ్య శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివాహిత అత్యంత

ఉట్టూర్ రూరల్, జూలై 21 : ఉట్టూర్ మండలం సాల్విగూడ గ్రామానికి చెందిన అక్షయ భీమేశ్వర్ (28) పురుగుల మందు తాగి అత్యంత తీవ్రంగా చనిపోయారు. ఎన్ఐ మహాపాల్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అక్షయ భీమేశ్వర్ శనివారం పురుగుల మందు తాగింది. వెంటనే ఆసుపత్రికి తరలించిన సభ్యులు ఉట్టూర్ డవాఖానకు తీసుకెళ్లారు. అక్కడే నుంచి మెరుగైన చికిత్స కోసం ఆదిలాబద్ రిమ్కు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతి చెందింది. భర్త, కుటుంబ సభ్యులు వేదించుతున్న గురి చేసినట్లు ఆసుపానం ఉండని మృతులకు తండ్రి మారుతి ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐ తెలిపారు. మృతురాలికి ఇద్దరు సంతానం ఉన్నారు.

మాజీ ఎంపీటీసీ మృతి

ఇచ్చోడ, జూలై 21 : మండలం కేంద్రానికి చెందిన మాజీ ఎంపీ టీసీ షేక్ ముసీన్ (86) చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతి చెందారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... షేక్ ముసీన్ మండల కేంద్రంలోని ఓ ఫ్యాట్ అమ్మకొండో మధ్యస్థంగా ఉన్నాడు. ఫ్యాట్ అమ్మకొండో కడపల్లె గ్రామంలో ఉన్నాడు. మరణం వచ్చే సరికి ఆయన కుటుంబ సభ్యులు ముసీన్ పై వేధింపులు అమలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. కొనుగోలు చేసిన వ్యక్తి సైతం డబ్బులు ఇవ్వకపోవడంతో ముసీన్ చనిపోవడం ముసీన్ కు నెల 16వ తేదీ ఇంట్లో పురుగుల మందు తాగి అత్యంత తీవ్రంగా మృతి చెందాడు. చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతి చెందాడు. భార్య సల్మా ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఇరువురిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు ఎన్ఐ తెలిపారు.

సూపర్ స్పెషాలిటీలో వనమహాత్మ్యం

ఎదులాపురం, జూలై 21 : సూపర్ స్పెషాలిటీ డవాఖాన ముందు భాగంలో ఆదివారం వనమహాత్మ్యం కలిగి భాగంగా మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా రిమ్మ డైరెక్టర్ రాజ్ కే జైసింగ్ గోతో పాటు ప్రముఖ వైద్యులు సత్యనారాయణ, తిమ్మా స్వామి, చంపల్ రావు, సిబ్బందితో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ మాట్లాడుతూ రిమ్మను హరితవనంగా మార్చడానికి వేయ్య మొక్కలు నాటడంలో భాగంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు తెలిపారు. మొక్కల సంరక్షణ అవసరమైన పెన్సింగ్ ఖర్చును వైద్యులు సత్యనారాయణ భరిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆయనను అభినందించారు.



మొక్కలు నాటి నీరు పోస్తున్న ఎమ్మెడైరెక్టర్, వైద్యులు

మొక్కలు నాటిన విద్యుత్ అధికారులు



విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయంలో మొక్కలు నాటుతున్న విద్యుత్ అధికారులు

కడెం, జూలై 21: కడెం మండల కేంద్రంలోని విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయంలో ఏకా సుమనకుమార్ అధ్యక్షులలో అధికారులు మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఏకా సుమనకుమార్ మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కడెం, బెల్లూర్, లింగాపూర్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రూ.10 వేలు ఆర్థిక సాయం

దస్తూరాబాద్, జూలై 21 : మండల కేంద్రానికి చెందిన కూచనపల్లి సురేశ్ ఇటీవల ఈడు గాలులకు ఇంటి పైకప్పు పూర్తిగా లేదని పేర్కొంటూ ఉండడానికి పనిచేసి టేకుండా పోయింది. అలాగే రెండు రోజుల రోడ్డు ప్రయాణంలో సురేశ్ గాయపడ్డారు. పని చేసుకోని పరిస్థితిలో ఉన్నాడు. విషయం తెలుసుకున్న మండల కేంద్రానికి చెందిన గాల్ఫీ ఆసోసియేషన్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు దాతల ద్వారా డబ్బులను సేకరించారు. కాగా శనివారం గాల్ఫీ ఆసోసియేషన్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు ఆయన ఇంటికి వెళ్లి సేకరించిన రూ.10 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుబ్బిలి రాజ్ కే, లింగి శేఖర్, కూచనపల్లి లక్ష్మీ సర్పయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అడ్వైజరీను కలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

ఖైరతాబాద్, జూలై 21: ఖైరతాబాద్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అడ్వైజరీ వేం నరేందర్ రెడ్డిని ఆదివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే విఠల్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూలమాల కాలనీలో సన్మానించారు.

అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్ కే జైసింగ్, ఎదులాపురం, జూలై 21 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఎడతెరిపి లేకుండా రెండు, మూడు రోజుల నుంచి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ రాజ్ కే జైసింగ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అధికారులు హెడ్ క్వార్టర్స్లో ఉండి ముందుగా వర్షాలు చేపట్టాలన్నారు. వరదల కారణంగా నష్టాలు జరగకుండా నివారణ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. జిల్లాలోని చెరువు కట్టలు, కుంటలు తెగిపోకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రమాదాలు జరిగితే అవకాశం ఉన్న ప్రతి ప్రాంతంపై అధికారులు నిఘా ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రజలు అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దని, లోతట్టూ ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. అవసరమైన హెచ్చరికలు జారీ చేయాలని, వాగులు వంకల వైపు వెళ్ళకుండా ప్రజలను ఇతర మార్గాల వైపు మళ్ళించాలన్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఎంపీటీసీలు, తహసీల్దార్లు సమన్వయంతో లైన్ ఏరియాలను గుర్తించి అవసరమైన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. వాతావరణ శాఖ అధికారులు జారీ చేసిన హెచ్చరికలు పాటించి ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. పరిస్థితులు పరిశీలించి సమన్వయ తలెత్తకుండా, తాగునీరు కలుపిత కాకుండా క్రమం తప్పకుండా పర్యవేక్షించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యేకు ఉద్యోగుల వినతి



వినతిపత్రం ఇవ్వను ఉద్యోగులు

ఎదులాపురం, జూలై 21 : సముగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను నేరవేర్చేలా తన వంతు కృషి చేస్తానని ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాల్వే శంకర్ అన్నారు. ఆదివారం సముగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వినతిపత్రం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఎమ్మెల్యేలను సమన్వయ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంపై ఇచ్చిన హామీలను ఎమ్మెల్యేకు తెలియజేశారు. సముగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమస్యలు తనకు తెలుసని, వాటి పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం, సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో చర్చిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మినిమం టైం స్కేల్, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించేలా తన వంతు సహకారం అందిస్తానని భరోసా ఇచ్చారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేను సత్కరించి జ్ఞాపికను అందించారు. కలిసిని వారితో ఎంఆర్ఎస్ పనుల ప్రకారం, సీఆర్ డర్బన్ సోమన్లు, ప్రకాష్, రాజన్న, హిమబిందు, తదితరులు ఉన్నారు.

సమన్వయ పరిష్కారం

ఉట్టూర్, జూలై 21: సముగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమన్వయ పరిష్కారంపై ఆ సంచలన నాయకులు ధరమేనంగి ఆదివారం ఉట్టూర్లో ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెన్నెల బొజ్జాపల్లిని కలిసి వినతిపత్రం ఇచ్చారు. ఇక్కడ ఉద్యోగుల, నాయకులు ఉన్నారు.

గంగనీళ్ళ పోపమ్మ తల్లి పండుగ

దిలావరపూర్, జూలై 21: స్వామి లోయ గ్రామంలో తొలి విశేషమైన తల్లి పండుగ వేడుకలు ఆదివారం ప్రతి సంవత్సరం గంగనీళ్ళ పోపమ్మ తల్లి పండుగం గ్రామస్థులందరూ కలిసి ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామస్థులు గోదావరికి వెళ్లి గోదావరి నుంచి తీసుకువచ్చిన గంగనీళ్ళతో గ్రామ దేవతలకు జలాభిషేకం చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామబివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

టీపీఎంఎస్ మండల కార్యవర్గం ఎన్నిక

ఇచ్చోడ, జూలై 21 : తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యక్షులు సంచలన మండల నూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు సునీల్ చౌహాన్ నిమిత్తం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. మండలాధ్యక్షుడిగా బింగి రాజన్న, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గడ్డెనూర్ శ్రీనివాస్, ఆర్థిక కార్యదర్శి అఖిల్, సహా అధ్యక్షులుగా మహామ, ఉపాధ్యక్షులుగా రాజ్ కే శంకర్ నెమ్మల ఎన్నికయ్యారు.

ఘనంగా వర్షావన కార్యక్రమం

ఖైరతాబాద్, జూలై 21 : మండలంలోని బాబుగూడ గ్రామంలో ఆదివారం బుద్ధిస్ట్ సోసైటీ ఆఫ్ ఇండియా అధ్యక్షులతో వర్షావన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బొద్దాచార్యులు ప్రసంగించి హెచ్చే మాట్లాడుతూ ప్రపంచానికి మహత్వం గౌరవం బుద్ధిస్ట్ బోధనలు ఆయన సరళియం అన్నారు. ఈ కుటుంబం, అంతర్జాతీయ విలువలకు పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు.

ఆటోమోటార్లకు ఆస్కారం ఆఖర్లో కాదు.. రుణ చెల్లింపుల్లో లాభం ఇలా చూడండి

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో గత వారం నెలకు పోలికలు కనిపించాయి. అయితే వరుస లాభాలకు సూచించిన గత వారం స్టాక్ మార్కెట్లో కడలాడకున్న వేళ్ళ. మదురలలు లాభాల స్వీకరణ దిశగా ఆడుగులు వేశారు. దీంతో ఓపరాట్ గా స్వల్ప లాభాలతోనే సరిపెట్టుకోవాల్సి వచ్చింది. ఈ క్రమంలోనే అంతకుముందు వారం ముగింపులో చూస్తూ బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఎ) ప్రధాన సూచిక సెన్సెక్స్ 85.31 పాయింట్లు పెరిగి 80,804.65 వద్ద నిలిచింది. అలాగే సెన్సెక్స్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఎ) సూచిక సెన్సెక్స్ 28.75 పాయింట్లు అందుకుని 24,530.90 దగ్గర ముగిసింది. శుక్రవారం భారీ నష్టాలు వాటిల్లకపోతే సూచించిన వారం కూడా భారతీయ స్టాక్ మార్కెట్ల తీరును సుస్థిరం చేశాయి.

Advertisement for 'ఆఖర్లో కాదు.. రుణ చెల్లింపుల్లో లాభం ఇలా చూడండి'. It features an illustration of a man holding a stack of money and a woman holding a smartphone. Text includes 'Repay' and 'ఆఖర్లో కాదు.. రుణ చెల్లింపుల్లో లాభం ఇలా చూడండి'. It discusses financial advice for car buyers and loan repayment strategies.

వెల్ఫేర్లో సెక్సన్తో కొడదాం

Advertisement for 'వెల్ఫేర్లో సెక్సన్తో కొడదాం'. It features a piggy bank illustration and text about 'Save Tax' and 'పన్ను ఆదాకున్న 10 రకాల మార్గాలివే..'. It lists 10 ways to save tax, including deductions for interest on home loans, insurance, and other expenses. It also mentions a '31 JULY' deadline for certain tax benefits.